

ПРАВИТЕЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ ТЫВА ПОСТАНОВЛЕНИЕ

ТЫВА РЕСПУБЛИКАНЫҢ ЧАЗАА ДОКТААЛ

от 25 сентября 2024 г. № 461

г. Кызыл

Об утверждении отчета об исполнении республиканского бюджета Республики Тыва за первое полугодие 2024 года

В соответствии со статьей 264.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации Правительство Республики Тыва ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Утвердить прилагаемый отчет об исполнении республиканского бюджета Республики Тыва за первое полугодие 2024 года.
- 2. Направить отчет об исполнении республиканского бюджета Республики Тыва за первое полугодие 2024 года в Верховный Хурал (парламент) Республики Тыва и Счетную палату Республики Тыва.
- 3. Разместить настоящее постановление на «Официальном интернетпортале правовой информации» (www.pravo.gov.ru) и официальном сайте Республики Тыва в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Глава Республики Тыва



В. Ховалыг

Утвержден постановлением Правительства Республики Тыва от 25 сентября 2024 г. № 461

ОТЧЕТ

об исполнении республиканского бюджета Республики Тыва за первое полугодие 2024 года